

Опис

Прозорий безбарвний розчин.

Склад і фармакологічні властивості

1,0 мл препарату містить діючі речовини: декаметоксин – 0,75 мг, дексаметазону натрію фосфат – 1,0 мг. Допоміжні речовини: пропіленгліколь, дистильована вода.

Офтальмостоп має антибактеріальні, протизапальні та протигрибкові властивості.

Дексаметазону натрію фосфат, що входить до складу препарату, є синтетичним глюкокортикостероїдом з вираженою протизапальною й протиалергічною дією.

Декаметоксин – антисептичний засіб, що має антибактеріальну та протигрибкову дію.

Завдяки комбінації активних компонентів препарат має широкий спектр антибактеріальної дії, активний до грампозитивних і грамнегативних бактерій. При потраплянні у кон'юнктивальну порожнину препарат легко проникає у тканини ока, забезпечуючи високий терапевтичний ефект.

Показання до застосування

Для профілактики і лікування собак і котів з гострими та хронічними формами захворювання очей з бактеріальною етіологією (кон'юнктивіт, блефарит, кератит). Для профілактики офтальмологічних захворювань після механічних пошкоджень очей (травми, потраплення сторонніх предметів, передопераційний і післяопераційний періоди). Рекомендований тваринам брахіцефальних порід для усунення «сльозових доріжок».

Спосіб застосування та дозування

Перед лікуванням провести гігієнічну обробку очей, видалити екссудат і засохлі шкірочки. Потім закапати по 2-3 краплі препарату в кон'юнктивальну порожнину ока. Обробку проводити 2-3 рази на добу протягом 7-10 днів – до клінічного одужання. При необхідності курс лікування повторити.

Протипоказання

З обережністю застосовувати самкам у першій половині вагітності та в період лактації.

Не застосовувати тваринам з підвищеною чутливістю до компонентів.

Форма випуску

Полімерні флакони з крапельницею об'ємом 10 мл, упаковані в картонні коробки.

Зберігання

Зберігати в сухому темному, недоступному для дітей і тварин місці, окремо від продуктів харчування та кормів при температурі від 4 °С до 25 °С.

Термін придатності: 3 роки.



Art. PR020032
«Офтальмостоп» ТМ ProVET
краплі очні
Для собак і котів
10 мл
Кількість в упаковці
12 шт.